

老楼部分业主家里总停水 原来原因出在一次供水上

到底 该咋办?

近日有网友反映,自家住在长春市宽城区珠江路老电影院家属楼,近几个月总是被停水问题困扰。

“年前连续停水20天,过年都没来水,年后有部门来修好了,正常供水一个月,最近又持续停水5天,相关负责人表示现在只能等了……”该网友表示。

业主纷纷吐槽家里总停水

住在该栋楼601室的业主在网格群里提出质疑,“好几天白天都没有水,夜间能来一点点,感觉好像是水压的事。”

另一名业主则表示,连续几天不来水,给正常的学习生活带来极大的不便。“年前连续停了将近20天,年后来给修的,我家过年都是没水状态,修了一次好了一个月,结果又这样了……”

针对业主们反馈的情况,长江路社区和城建部门在微信群里也进行了回复,一名社区工作人员表示,这件事已经得到了水务局的回应,“水务局说需要安装加压泵站,因为这栋楼是一次供水,水压有时候上不来,维修也没用。”

另一名城建部门工作人员则表示,目前的情况也只能是等待。“领导们也在研究解决办法,因为城建这边正在申请项目经费,只有下水,没有上水,所以领导也在想办法,争取把这个项目列入今年的旧城改造里,所以现在只能等了。”

针对该工作人员的回复,业主们表示无法认同。“已经连续停了几天水了,我们等不了啊,现在都是买水吃。”

该工作人员解释称,该栋楼的自来水管使用年久腐烂,有漏点,而且还是一次管网,可能存在压力问题。

“自来水公司给我们的解释是不归他们管,归产权单位管理,但是这个楼已经找不到原产权单位了,现在也是居民自己的产权,所以寻找单位管的可能性也不大。”工作人员表示,目前只能将情况上报,等待上级部门研究解决办法。

到底 咋回事?

35米长的桥梁预制板 “横在”南四环路上?

“南四环与亚泰大街交会处附近好像出事故了,现在南四环路东向西方向已经堵死了,有交警在那疏导交通呢!”3月17日早上8点左右,长春市民王先生向本报爆料。

据王先生介绍,早上7点50分左右,他驾车沿着南四环路由东向西行驶,在临近亚泰大街附近时道路发生了严重的拥堵,“临近时我看到交警已经禁止车辆走南四环了,很多车都被迫绕行南三环去了,我觉得好像是出现交通事故了,有两台拖车拖着一截类似立交桥墩的东西横在马路中间!”

8点30分左右,记者赶到现场,此时交警部门已经采取了管制措施。

记者从交警部门获悉,17日早5时49分,南关交警大队分中心接到路人报警称,在南四环路东向西伊通河大桥东侧位置发生一起事故,造成交通堵塞。南关交警大队分中心接到事故报警后,马上向带班领导汇报,带班领导第一时间指派事故科值班民警聂焱、辅警高峰赶往现场进行勘查,同时派大队值班民



记者踏查:低层不受影响,三楼以上总停水

17日上午,城市晚报全媒体记者赶到了珠江路老电影院家属楼,这是一栋破旧的六层老楼,一楼临街,正对着珠江路。

据一楼门市的某商铺老板介绍,一楼并未停水。“我们楼层低,没停水,不过听说五六层水压就上不去了。”该店主表示,由于过年时并未在店内,不知道当时是否停了水。记者采访过程中,一楼并未出现停水。

“我们楼层就没水,停了好几天了!”五楼的一名住户正好要出门办事,她表示自己已经跟很多部门反映过停水问题了,但迟迟没有解决。“我们都是买矿泉水喝,太坑人了,水压不够,水上不去!”据该住户介绍,这栋楼是老楼,供水始终不稳定,“现在楼房基本都是二次供水,我们这却是一次供水,水压低,三楼以上就没水了!”

水务集团:已经接到反映并回复

随后,记者拨打了长春水务集团客服电话,工作人员表示他们此前已经接到过居民的反映,并且已经回复了原因所在。

“这栋老楼是一次供水,只能供

到3楼,需要居民们联系社区加建一个二次供水泵站,才能彻底解决没有水的问题。”工作人员表示。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 聂宏达 报道



警高云飞、才迪先期赶赴现场进行先期处置、疏导,并要求秩序科到达现场进行调度,要求中队网格员侯秋阳增派警力在南四环路临街与事故现场东侧第一分道口设置分流点,进行车辆分流,现场安排警力积极进行疏导。

当天早上,秩序科民警赵民伟联系吊车赶赴现场进行处置工作。经事故科民警聂焱、辅警高峰现场勘查及初步调查,此事故为单车事故,车辆及中央隔离护栏受损。事故车辆黑D593XX号解放牌重型半挂牵引

车所载货物为中庆公司所制作的桥梁预制板(长度约35米)。由新区北远达大街钢材市场位置出发,行经鑫盛大路至102国道,由102国道行驶至洋浦大街至南四环路,要去往前进大街延长线工程工地(乐山方向),事故发生后造成南四环路由东向西方向主路无法通行。

事故中并未造成人员伤亡,当天上午9点50分,记者获悉事故现场已经处理完毕,交通恢复了正常。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

未来几天晴或多云 本周末全省有雨雪

17日至19日,全省天气平静而安详,没有雨雪的打扰,天空晴或多云,给人岁月静好、时光流淌的感觉。

19日夜间白城、辽源、通化和白山将率先打破平静迎来雨雪的天气,到了20日和21日,雨雪将覆盖全省范围。

气温方面,17日至19日由于没有冷空气活动,全

省气温平稳且逐渐小有升高,18日白天最高气温在8℃左右,19日各地最高气温在10℃上下,18日夜间全省最低气温在-5℃左右,19日夜间最低气温可以上升至0℃上下,周末随着雨雪天气的来临,气温也会逐渐走低。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 聂宏达 报道

我省两家实验室入列国家重点

日前,国家药品监督管理局公布第二批共72个重点实验室名单。我省申报的“细胞和基因药物质量控制与关键技术重点实验室”和“疫苗与细胞治疗产品人源化动物模型评价重点实验室”成功获批。

据了解,该批重点实验室聚焦药品监管和医药产业高质量发展需要,着力引导药品监管新技术、新业态和新模式发展。从产品类型和研究领域看,72个重点实验室涵盖药品、医疗器械、化妆品、创新型多个类别,研究重点集中在中药传承创新发展、医药创新研发、重点产品监管、应急能力提升等多个领域。

我省是中医药和疫苗大省,如何将丰富的地域资源转化为“兴业之本”?如何培育科研土壤,做到与前沿接轨?国家重点实验室的申报,成为破题之道。

“我省延展资源特色、厚

植科研积淀,在申报过程中,3家实验室聚焦各自研究领域,精准定位、扎实专攻,形成了具有“吉林药品特色基因”的实验室申报阵容。”省药监局相关负责人介绍,该局统筹区域布局,纵深行业研究,高质量完成了项目征报、项目初审、核查推荐、形式审查、远程答辩、现场核查等一系列工作,共组织开展以省药检所为依托单位、长春中医药大学为联合单位的“中成药质量控制重点实验室”,以东北师范大学为依托单位、省药检所为联合单位的“细胞和基因药物质量控制与关键技术重点实验室”和吉林大学独立申报的“疫苗与细胞治疗产品人源化动物模型评价重点实验室”3家重点实验室的项目申报工作。铺开了一条以重点实验室项目建设带动、助推科技创新与药品监管深度融合的领航之路。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 潘萍 报道

涉案金额200余万元 吉林市10人因制售假药落网

近日,吉林市公安局环侦支队破获一起制售假药案件,抓获犯罪嫌疑人10名,扣押假冒伪劣药品4000余盒,涉案金额200余万元。

3月11日,吉林市公安局环侦支队接到群众举报,吉林市某小区内有一犯罪团伙正在制造某知名中成药并通过网络贩卖。获取该线索后,环侦支队立即组织警力会同市场监督管理局食药监分局开展联合行动。经严密布控,联合行动

组于当日下午将该犯罪团伙一举打掉,并当场抓获以郭某为首的10名犯罪嫌疑人。

经审讯,郭某等10名犯罪嫌疑人对2020年10月以来非法制售假药的犯罪事实供认不讳。目前,10名犯罪嫌疑人因涉嫌生产、销售、提供假药罪已全部被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春市市监局南关分局 开展化妆品安全风险排查整治

在3月15日国际消费者权益日到来之际,长春市市场监督管理局南关分局集中开展化妆品安全风险隐患排查和儿童化妆品专项检查,整治南关区化妆品市场秩序行动。分局各市场监管所对辖区内的化妆品经营、使用企业开展全面监督检查,以化妆品批发市场,美容美发场所,宾馆酒店洗浴场所,母婴用品店,化妆品网络销售平台为检查重点,严查经营“三无”化妆品行为,规范建立并执行进货查验记录制度。严查

化妆品标识标签,核查产品标签内容是否齐全,宣称是否合法合规,加大对产品标识生产日期检查力度,严查化妆品经营单位擅自配制化妆品的违法行为。同时,在专项检查过程中及时督促大型商场和超市的市场主办方对场内的化妆品经营者开展新《化妆品监督管理条例》等法规的宣传和培训,动员广大消费者和社会力量进行监督,努力构建化妆品安全社会共治格局。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道